/ IVIIX HAMA CONNECTED

「地域経済政策推進事業費補助金(映像芸術文化を

通じた関係人口創出)」ハマコネ 公式サイト

プライバシーポリシー

「ハマコネ(HAMA CONNECTED)」は経済産業省から「地域経済政策推進事業費補助金(映像文化芸術を通じた関係人口創出事業)」の採択を受け、Yamaide Art Office 株式会社が事務局を運営しています。

Yamaide Art Office 株式会社(以下「管理者」という。)は、本公式サイト

(hamado-ri.com、以下「当サイト」という。)の運営に際し、当サイトの利用者のプライバシーの保護に配慮をし、プライバシーポリシーを規定しております。

また利用者の皆様が提供した個人情報は「個人情報の保護に関する法律」に基づき適正な管理を行っております。

基本的考え方

Yamaide Art Office 株式会社(以下「管理者」という。)は、当サイトの運営に際し、当サイトの利用者のプライバシーの保護に配慮をしております。また利用者の皆様が提供した個人情報は「個人情報の保護に関する法律」に基づき適正な管理を行っております。

収集する情報の範囲

- 1. 当サイトでは、インターネットドメイン名、IP アドレス等の情報を自動的に収集します。また、クッキーを利用し、当サイトの閲覧等の情報を自動的に収集しています。
- 2. メールでのお問合せの受付を行う場合は、差出人のお名前及びメールアドレスを記入いただくことになります。

3. 管理者は、適切な個人情報の取得・利用及び提供を行い、特定された利用目的の達成 に必要な範囲を超えた個人情報の取り扱いを行ないません。また、そのための措置を 講じます。

利用目的

管理者が取得・収集した個人情報は、以下の目的のために利用いたします。

- 1. 本事業におけるお問い合わせ対応・審査・補助金の交付(採択・交付決定の公表を含む)・広報活動・関係府省庁への報告等、補助事業の円滑な運営
- 2. 本事業の事業評価に伴う統計調査

個人情報の適切な管理

管理者は、取り扱う個人情報の漏洩、滅失またはき損の防止、その他の個人情報の安全 管理のために必要かつ適切な措置を講じます。また、万一の際には速やかに是正します。

管理者では、法令に基づく開示請求があった場合、不正アクセス、脅迫等の違法行為があった場合その他特別な理由を除き、収集した情報を上の「利用目的」以外の目的のために自ら利用し、又は第三者に提供いたしません。

個人情報の第三者提供について

管理者は個人情報保護法等の法令に定めのある場合を除き、個人情報をあらかじめご本 人の同意を得ることなく、第三者に提供いたしません。

策定日 2024年8月30日

ハマコネ事務局・Yamaide Art Office 株式会社